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УКРАЇНА

ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

проспект Шевченка, 4, м. Одеса, 65032, тел./факс (0482) 34-29-71, тел. 718-93-26, 718-92-47
E-mail: genotdel@od.gov.ua веб-сайт:   https://oda.od.gov.ua/ Код ЄДРПОУ  00022585

_______________№__________________________

на №______________________ від _____________

Павлу Шерману

Одеська обласна державна адміністрація розглянула Ваш запит про 
доступ до публічної інформації від 26.01.2024 року, за результатами 
опрацювання повідомляємо наступне.

Згідно отриманого витягу з ЄДР, станом на 01 лютого 2024 року, 
керівником товариства з обмеженою відповідальністю «УКРСПЕЦПРОЕКТ» 
являється Верещако Леонід Євстафійович. Станом на день підписання 
договору між  Департаментом капітального будівництва та дорожнього 
господарства Одеської обласної державної адміністрації ( далі – Департамент) 
та товариством з обмеженою відповідальністю «УКРСПЕЦПРОЕКТ», а саме 
28.08.2023 та 15.11.2023 року, директором підприємства був Сербін Вадим 
Анатолійович. Серед історії змін бенефіціарних власників товариства з 
обмеженою відповідальністю «УКРСПЕЦПРОЕКТ», такої  фізичної особи, як 
Р. С. Тарпан, в реєстрах не зазначено. 

Детально ознайомившись із наявними в реєстрі кримінальними 
провадженнями (Інтернет-посилання https://reyestr.court.gov.ua/), зазначаємо, 
що відповідно до змісту резолютивних частин наявних в реєстрі ухвал 
винесених Київським районним судом м. Одеси та Одеським апеляційним 
судом у справі  № 947/36550/20 Провадження № 1-кс/947/19058/20, Київським 
районним судом м. Одеси у справі № 947/31663/19 Провадження № 1-
кс/947/922/21, суд застосовував запобіжний захід відносно фізичних осіб. 
Звертаємо увагу, що Товариство з обмеженою відповідальністю 
«УКРСПЕЦПРОЕКТ» не є ні стороною, ні третьою особою у вказаних 
судових провадженнях. Фігурантами по наявних кримінальних 
провадженнях є виключно фізичні особи. Відтак, присуд суду у жодній 
резолютивній частині вищезазначених ухвал не стосується прав та 
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обов’язків суб’єкта господарювання - Товариства з обмеженою 
відповідальністю «УКРСПЕЦПРОЕКТ».

Також,  проаналізувавши інші кримінальні провадження наявні в реєстрі, 
зазначаємо наступне в детальному розрізі кожної кримінальної справи, 
зокрема:

- справа № 991/1276/21 Провадження1-кс/991/1305/21, де Вищий 
антикорупційний Суд задовольнив скаргу товариства з обмеженою 
відповідальністю «УКРСПЕЦПРОЕКТ» в особі директора ОСОБА_4 
частково, зобов`язавши уповноважених осіб Національного антикорупційного 
бюро України: внести до Єдиного реєстру досудових розслідувань відомості 
за заявою-повідомленням Товариства з обмеженою відповідальністю 
«УКРСПЕЦПРОЕКТ» від 08.02.2021 та у строк, передбачений ч. 1 ст. 214 КПК 
України, надати представнику Товариства зобмеженою 
відповідальністю«УКРСПЕЦПРОЕКТ» витяг з Єдиного реєстру досудових 
розслідувань;

- справа № 522/4817/21 Провадження по справі № 1-кс/522/2834/21 , де  
Приморський районний суд м. Одеси задовольнив скаргу директора ТОВ 
«СПЕЦПРОЕКТ» ОСОБА_3 на бездіяльність уповноважених осіб ВП №1 
Одеського районного управління поліції №1 ГУНП в Одеській області, яка 
виразилась у невнесенні відомостей про кримінальне правопорушення до 
Єдиного реєстру досудових розслідувань задовольнити та зобов`язав 
відповідальних осіб ВП №1 Одеського районного управління поліції №1 
ГУНП в Одеській області виконати вимоги ст. 214 КПК України, та внести 
відомості до Єдиного реєстру досудових розслідувань, які містяться в заяві 
Директора ТОВ «СПЕЦПРОЕКТ» ОСОБА_3 , та через 24 години з моменту 
внесення таких відомостей надати заявнику витяг з Єдиного реєстру 
досудових розслідувань;

- справа № 991/4515/21 Провадження 1-кс/991/4577/21, де Вищий 
антикорупційний Суд скаргу товариства з обмеженою відповідальністю 
«УКРСПЕЦПРОЕКТ» задовольнив частково та зобов`язав уповноважену 
особу Національного антикорупційного бюро України внести до Єдиного 
реєстру досудових розслідувань відомості про вчинення кримінального 
правопорушення за заявою (повідомленням) товариства з обмеженою 
відповідальністю «УКРСПЕЦПРОЕКТ» від 17.06.2021. В іншій частині скарги 
суд відмовив.

З огляду на викладене та за наслідками перевірки наявної інформації, що 
розміщена в Реєстрі судових рішень (Інтернет-посилання 
https://reyestr.court.gov.ua/), зазначаємо, що  стороною у  трьох вищевказаних 
справах являється товариство з обмеженою відповідальністю 
«УКРСПЕЦПРОЕКТ», яке з власної ініціативи подає скаргу на бездіяльність 
уповноважених осіб НАБУ та ВП №1 Одеського районного управління поліції 
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№1 ГУНП в Одеській області. Будь-які інші дані щодо виявлених 
кримінальних проваджень, в тому числі обвинувальний вирок суду, – 
відсутні.

А відтак, замовником згідно тендеру https://prozorro.gov.ua/tender/UA-
2023-08-28-002104-a та https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-10-20-009029-a 
обумовлена інформація не враховується, адже відповідно до ст.62 Конституції 
України діє презумпція невинуватості: Особа вважається невинуватою у 
вчиненні злочину і не може бути піддана кримінальному покаранню, доки її 
вину не буде доведено в законному порядку і встановлено обвинувальним 
вироком суду.

Так, у порядку встановленому п.47 Особливостей учасник-переможець, 
надав витяг з інформаційно-аналітичної системи «Облік відомостей про 
притягнення особи до кримінальної відповідальності та наявності судимості» 
сформований у електронній формі, що містить інформацію про відсутність 
судимості або обмежень, передбачених кримінальним процесуальним 
законодавством України щодо керівника учасника процедури закупівлі – 
директора ТзОВ «УКРСПЕЦПРОЕКТ» В.А. Сербіна.

Зазначаємо, що ТзОВ «УКРСПЕЦПРОЕКТ» не потрапляє під порушення 
згідно:

Пункту 47 Особливостей, особисто п.п.11 пункту 47 Особливостей - 
учасник процедури закупівлі або кінцевий бенефіціарний власник, член або 
учасник (акціонер) юридичної особи - учасника процедури закупівлі є особою, 
до якої застосовано санкцію у вигляді заборони на здійснення у неї публічних 
закупівель товарів, робіт і послуг згідно із Законом України “Про санкції”.

Пункту 44 Особливостей - учасник процедури закупівлі є юридичною 
особою, утвореною та зареєстрованою відповідно до законодавства України, 
кінцевим бенефіціарним власником, членом або учасником (акціонером), що 
має частку в статутному капіталі 10 і більше відсотків (далі - активи), якої є 
Російська Федерація/Республіка Білорусь, громадянин Російської 
Федерації/Республіки Білорусь (крім того, що проживає на території України 
на законних підставах).

Відтак, замовник торгів, Департамент капітального будівництва та 
дорожнього господарства Одеської обласної державної адміністрації, під час 
проведення процедур закупівель, діяв виключно в межах та спосіб 
встановлений чинним законодавством, зокрема: Законом України «Про 
публічні закупівлі» та Особливостями, затвердженими постановою КМУ від 
12 жовтня 2022 р. № 1178 (зі змінами). Під час проведення процедури закупівлі 

https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-08-28-002104-a
https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-08-28-002104-a
https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-10-20-009029-a
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було дотримано принципів здійснення публічних закупівель, регламентованих 
у ст.5 Закону України «Про публічні закупівлі».

28 серпня 2023 року Департаментом була проведена закупівля без 
використання електронної системи закупівель: «Капітальний ремонт 
найпростішого укриття Комунальний заклад «Одеська спеціальна школа №91 
Одеської обласної ради», розташованого за адресою: м. Одеса, вул. Рєпіна,1» 
Коригування (UA-2023-08-28-002104-a). Для участі у закупівлі було надано 
три комерційні пропозиції від різних підприємств.  Розглянувши пропозиції 
підприємств було прийнято рішення укласти договір з ТОВ 
«УКРСПЕЦПРОЕКТ», пропозиція якого є найбільш економічно вигідною - 22 
241 750,56 грн. ніж від початкової очікуваної вартості - 23 943 737,60 грн.

15 вересня 2023 року Державною Аудиторською Службою України було 
розпочато моніторинг закупівлі згідно Наказу №275 від 15.09.23.

29 вересня 2023 року Державною Аудиторською Службою України було 
опубліковано висновок про наявність чи відсутність порушень законодавства:
За результатами аналізу питань дотримання Замовником законодавства у 
сфері публічних закупівель щодо визначення предмета закупівлі, 
відображення закупівлі у річному плані, оприлюднення інформації про 
закупівлю в електронній системі закупівель, наявності підстав для 
укладення договору про закупівлю без використання електронної 
системи - порушень не встановлено.

30 жовтня 2023 р. на майданчику PROZORRO пройшов аукціон по 
закупівлі:  «Нове будівництво амбулаторії групової практики на (1-2) лікаря з 
житлом за адресою: Одеська область, Одеський район, село Йосипівка, вул. 
Софіївська, 83. Коригування», очікуваною вартістю 31 949 716,60 грн. У 
аукціоні прийняли участь ТОВ «УКРСПЕЦПРОЕКТ» (пропозиція 31 
100 000,00 грн.), та ПП "ЕВРОТРАНССТРОЙ" (пропозиція 31 849 037,65 
грн.). Після розгляду тендерної пропозиції  ТОВ «УКРСПЕЦПРОЕКТ», цінова 
пропозиція котрої була першою на відповідність вимогам тендерної 
документації, тому ТОВ «УКРСПЕЦПРОЕКТ» було оголошено переможцем 
процедури закупівлі.

Станом на сьогодні ТОВ «УКРСПЕЦПРОЕКТ» не перебуває в процесі 
припинення, не має обмежень до участі у торгах на майданчику PROZORRO.

Принагідно зазначаємо, що право на вільне висловлювання гарантовано 
статтею 34 Конституції України, якою встановлено, що кожен має право 
вільно збирати, зберігати, використовувати і поширювати інформацію усно, 
письмово або у інший спосіб – на свій вибір. Така інформація повинна 
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поширюватися із дотриманням законодавчих норм про її достовірність та не 
порушувати права інших осіб. 

Пленум Верховного Суду України в постанові від 27 лютого 2009 року   
№ 1 «Про судову практику у справах про захист гідності та честі фізичної 
особи, а також ділової репутації фізичної та юридичної особи» (далі – 
Постанова) вказав, що праву на свободу думки і слова, на вільне вираження 
своїх поглядів і переконань відповідає обов’язок не поширювати про особу 
недостовірну інформацію та таку, що ганьбить її гідність, честь чи ділову 
репутацію.

Відповідно до статті 302 ЦК України, фізична особа, яка поширює 
інформацію, зобов'язана переконатися в її достовірності.

Фізична особа, яка поширює інформацію, отриману з офіційних 
джерел (інформація органів державної влади, органів місцевого 
самоврядування, звіти, стенограми тощо), не зобов'язана перевіряти її 
достовірність та не несе відповідальності в разі її спростування.

Тобто, за загальним правилом, будь-яка фізична особа, має перевіряти 
інформацію, яку планує поширити. 

Обов’язок перевіряти інформацію не застосовується лише для інформації, 
отриманої з офіційних джерел. Під такими джерелами, Цивільний кодекс 
України визначає інформацію органів державної влади, органів місцевого 
самоврядування, звіти, стенограми та інші подібні джерела інформації.

Відтак, офіційною інформацією, відповідно, буде:
- оприлюднена на офіційному вебсайті органу влади або органу місцевого 

самоврядування інформація, пов’язана з діяльністю цього органу;
- інформація, отримана у відповідь на запит про доступ до публічної 

інформації від розпорядника публічної інформації;
- інформація, яка доводиться уповноваженими посадовими особами під 

час виконання ними своїх функцій, зокрема на брифінгах, пресконференціях 
тощо.

Інші джерела інформації не можуть вважатись офіційними.
З огляду на викладене, зазначена у Вашому запиті інформація про фізичну 

особу Тарпана Р.С. з веб-сайту  https://myrotvorets.center/criminal/tarpan-ruslan-
serafimovich/ не має статусу інформації з офіційних джерел та вищезазначена 
фізична особа, відповідно до даних наявних в реєстрах, не є керівником чи 
бенефіціарним власником товариства з обмеженою відповідальність 
«УКРСПЕЦПРОЕКТ», з яким Департамент капітального будівництва та 
дорожнього господарства Одеської обласної державної  адміністрації уклав 
договори про виконання будівельних робіт за результатами проведення 
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публічних закупівель, діючи виключно в межах та спосіб встановлений 
чинним законодавством.

Одеська обласна державна (військова) адміністрація висловлює вдячність 
за небайдужість та проявлення зацікавленості у забезпеченні прозорості та 
ефективності публічних закупівель.

З повагою

Заступник голови  Андрій ФІГЕЛЬ


